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السلام علیكم ورحمة الله وبركاتھ                                         وبعد : 

1
بتاریخ

 
فإننا نفیدكم باعتمادنا للمحضر وموافقتنا على ما تضمنھ من توصیات                 1434/10/18

وفقكم الله وسددكم ، والسلام علیكم ورحمة الله وبركاتھ

سلمھ اللهقسم الكیمیاء بكلیة التربیة بالزلفي سعادة رئیس

إشارة إلى ما تضمنتھ الموضوعات والتوصیات الواردة في محضر الاجتماع للجلسة

مع ملاحظة ماتضمنھ التوجیھ الوارد في الفقرة ( سادساً ) في المحضر المرفق.
نأمل الاطلاع وإتمام ما یلزم وفق الأنظمة واللوائح.

عمید الكلیة



1 الجلسة قسم الكیمیاء بكلیة التربیة بالزلفي اللجنة
12:00 الوقت 1434/10/18 التاریخ

 أولاً : أعضاء اللجنة حسب قرار تكوینھا : 
اسباب الغیاب حالة الحضور الصفة العضو

حاضر رئیساً د. جیھان عبدالعزیز العمیري
حاضر أمیناً أ. امنة محمد شتیوي
حاضر عضواً أ. منى ناصر الفوزان
حاضر عضواً أ.ابتھاج الحسن محمد
غائب عضواً د. رھان محمد یونس
حاضر عضواً د. عفاف زغلول شریف
حاضر عضواً  د. نوال محجوب سلیمان

ثانیاً : جدول أعمال اللجنة : 

ثالثاً : المناقشات والتوصیات : 

Subject Source Subject Title مصدره الموضوع
قسم الكیمیاء توزیع المقررات الدراسیة  والنصاب 

التدریسى للفصل الدراسى الأول للعام 
الجامعى 1434/1435ھـ

قسم الكیمیاء النظر في حالات الطالبات اللاتي تم 
.فصلھن أكادیمیاً

القسم بدء اختبارات الحمل والأعذار للفرقة 
.الثالثة والرابعة

القسم .إعادة ھیكلة جمیع لجان القسم

توزیع المقررات الدراسیة  والنصاب التدریسى للفصل الدراسى الأول للعام الجامعى 1434/1435ھـ  الموضوع : 1
Subject Title

تم توزیع النصاب التدریسى على عضوات ھیئة التدریس بالقسم للعام الجامعى 1434/1435ھـ ـبالتساوى 
كلما أمكن ذلك وعلى حسب التخصص ثم الأقرب للتخصص .

ملخص وصف الموضوع ومناقشتة

Subject Description

العمل بالجداول المعلنة للاعضاء مع بدایة العام الجامعى 1434/1435ھـ التوصیة
Recommendation

المادة 40 من لائحة التعلیم العالى والتى تنص على 1-ان یكون الحد الأعلى لأنصبة أعضاء ھیئة التدریس 
من فى حكمھم كما یأتى الاستاذ 10 وحدات تدریسیة ،الاستاذ المشارك 12 وحدة تدریسیة ،الاستاذ 
المساعد 14 وحدة تدریسیة ،المحاضر 16 وحدة تدریسیة وتخفف عنھ الوحدات التدریسیة أثناء فترة 
دراستھ ،المعید 16وحدة تدریسیة وتخفف عنھ الوحدات التدریسیة أثناء فترة دراستھ، مدرس اللغھ 18 

وحدة تدریسیة .
الوحدة التدریسیة ھى المحاضرة النظریة الاسبوعیة التى لاتقل مدتھا عن 50 دقیقة أو الدرس العملى أو 

المیدانى الأسبوعى الذى لاتقل مدتھ عن 100دقیقة وتستمر الوحدة التدریسیة فصلا دراسیا .
المادة 41 من لائحة التعلیم العالى "یؤدى عضو ھیئة التدریس ومن فى حكمھم 35 ساعة عمل أسبوعیا 
ویجوز رفعھا الى 40 بقرار من مجلس الجامعة یقضونھا فى التدریس والبحث والأرشاد الأكادیمى 

والساعات المكتبیة واللجان العلمیة والأعمال الأخرى التى یكلفون بھا من الجھات المختصة فى الجامعة .

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم الجھات ذات العلاقة
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The RelevantJurisdiction

النظر في حالات الطالبات اللاتي تم فصلھن أكادیمیاً.  الموضوع : 2
Subject Title

بناء على مجلس الحالات الطلابیة بتاریخ 15-10-1434 ورقم 2 تم عرض الطلبات المقدم من الطالبات: 
1- بیان بنت منصور بنت علي المطیري 2- رھام بنت حمود بن ناصر الطریقي 3- سعدى بنت مقبل بن 

عایش السقیاني 4- ھدیباء بنت شعیل بن عبدالعالي المطیري 

ملخص وصف الموضوع ومناقشتة

Subject Description

توصي اللجنة بالرجوع الى المادة الثامنة والمادة العشرون من لائحة الدراسة بالموافقةعلى طلب : 1- بیان 
بنت منصور بنت علي المطیري ورفض طلب كل من: 2- رھام بنت حمود بن ناصر الطریقي 3- سعدى 

بنت مقبل بن عایش السقیاني 4- ھدیباء بنت شعیل بن عبدالعالي المطیري 

التوصیة

Recommendation

المادة السابعة عشر"یمكن للطالب المطوي قیده التقدم بطلب إعادة قیده برقمھ وسجلھ قبل الإنقطاع وذلك 
بأن یتقدم بطلب إعادة القید خلال أربعة فصول دراسیة من تاریخ طي القید.و أن یوافق مجلس الكلیة 

المعنیة والجھات ذات العلاقة على إعادة قید الطالب.".
المادة العشرون" للجنة الدائمة لشؤون الطلاب الاكادیمیة ان توصي لمجلس الجامعة بإعطاء الطالب فرصة 
خامسة بعد توصیة المجلس بشرط أن یكون ھناك تحسن في أداء الطالب في الفصل الأخیر بحیث لا یقل 

معدلھ الفصلي عن 2.00 من 5.00 ویمكنھ رفع معدلھ التراكمي بدراستھ المقررات المتاحة".

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم الجھات ذات العلاقة
The RelevantJurisdiction

بدء اختبارات الحمل والأعذار للفرقة الثالثة والرابعة.  الموضوع : 3
Subject Title

بدء اختبارات الأعذار والمحمول والتصفیة للعام الجامعى 1434/1435 ھـ وذلك من یوم الاحد 
.1434-10-18

ملخص وصف الموضوع ومناقشتة

Subject Description

العمل بالجداول المعلنة من قبل الكلیة والقسم للأختبارات المحمولة والاعذار والبدیل للعام الجامعى 
1434/1435ھـ 

التوصیة

Recommendation

المادة الحادیة عشرة."الطالب الذي یتغیب عن الاختبار النھائي تكون درجتھ صفرا في ذلك الاختبار، 
ویحسب تقدیره في ذلك المقرر على أساس درجات الأعمال الفصلیة التي حصل علیھا".

المادة الثانیة عشر "اذا لم یتمكن الطالب من حضور الأختبار النھائى فى أى من مواد الفصل لعذر قھرى 
جاز لمجلس الكلیة فى حالة الضرورة القصوى قبول عذره والسماح بأعطائھ اختبار بدیلا یتم عقده خلال 
مدة لاتتجاوز نھایة الفصل الدراسى التالى ویعطى التقدیر الذى یحصل علیھ بعد ادائھ الأختبار البدیل .

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم الجھات ذات العلاقة
The RelevantJurisdiction

إعادة ھیكلة جمیع لجان القسم.  الموضوع : 4
Subject Title

تم اعادة ھیكلة جمیع لجان القسم وتوزیعھا على الأعضاء بالتساوي وبما یتناسب مع خبرة كل عضو من 
الأعضاء.

ملخص وصف الموضوع ومناقشتة
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بالعرض على مجلس الكلیة. رابعاً : یوصى برفع ھذا المحضر إلى : 

رأي المدعویین في المحضر : 

أسباب التحفظ رأي العضو العضو

موافق  د. نوال محجوب سلیمان
موافق د. جیھان عبدالعزیز العمیري

خامسا : رأي الأعضاء في المحضر : 

أسباب التحفظ رأي المدعو المدعو
سادساً : توجیھ صاحب الصلاحیة : 

مع الموافقة ، وإتمام اللازم وفق اللوائح والأنظمة .

Subject Description

تم اعتماد الھیكلة الجدیدة للقسم ومباشرة جمیع الأعضاء مھامھم. التوصیة
Recommendation

المادة الثالثة والأربعون والتي تنص على"یقترح مجلس القسم على مجلس الكلیة خطة الدراسة، والمناھج 
الدراسیة، والكتب المقررة، والمراجع، ویقترح تعیین أعضاء ھیئة التدریس والمحاضرین والمعیدین 
وترقیاتھم، كما یقوم بدراسة مشروعات البحوث العلمیة، وبتوزیع المحاضرات والتمرینات والأعمال 

التدریبیة على أعضاء ھیئة التدریس والمعیدین، وتنظیم أعمال القسم وتنسیقھا.
ویتولى كل قسم تدریس المقررات التي تدخل في اختصاصھ بعد إقرارھا من مجلس الجامعة. ولمجلس 

القسم تشكیل لجان دائمة أو مؤقتة من بین أعضائھ."

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم الجھات ذات العلاقة
The RelevantJurisdiction
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